
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить пропозицію щодо включення ділянки 
Закарпатської, що розташована у Рахівському районі Закарпатської області, з 
метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 
корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова 
розробка родовищ) туфу, до переліку ділянок надр, дозволи на користування 
якими виставляються на аукціон, за умов:

дотримання вимог природоохоронного та земельного законодавства, у 
тому числі щодо режиму охорони та використання територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду і земель, зарезервованих для заповідання, 
особливо цінних земель, водних об’єктів, їх басейнів, водоохоронних зон 
(включаючи заплави) і прибережних захисних смуг;

здійснення аналізу можливого впливу планованої діяльності на 
гідрологічний режим, оскільки ділянка розташована поряд гідрологічної 
пам’ятки природи місцевого значення «Джерело № 3».

Ділянка розташована на відстані близько 280 м від малої річки Апшиця, 
притоки р. Тиса, басейну р. Дунай, на відстані близько 200 м від струмка без 
назви, притоки р. Апшиця.

Використання ділянки можливе лише при умові дотримання вимог статей 
80, 81, 87, 96 Водного кодексу України, згідно з якими:

забороняється змінювати рельєф басейну річки;
забороняється зменшувати природний рослинний покрив і лісистість 

басейну річки;
забороняється розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби 

хімізації;
забороняється здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати чи 

впливають на водність річки і якість води в ній;
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дотримання обмежень у використанні земель в межах водоохоронних зон, 
прибережних захисних смуг, пляжних зон;

водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської 
діяльності, що регулюється;

забороняється здійснення проектів господарської та іншої діяльності без 
оцінки їх впливу на стан вод.

Крім того, ділянка Закарпатська знаходиться на земельних ділянках 
лісогосподарського призначення, які перебувають в постійному користуванні 
державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та 
закріплені за філією «Карпатський лісовий офіс» (Великобичківське 
надлісництво).

Відповідно до матеріалів лісовпорядкування, зазначена ділянка 
розташована на території Верхньоводянського лісництва (квартал 49, виділ 2) 
має твердолистяне господарство віком 103 роки та не відносяться до фонду 
рубок головного користування.

Разом з тим зазначаємо, що у разі геологічного вивчення, у тому числі 
дослідно-промислової розробки, корисних копалин з подальшим видобуванням 
корисних копалин кар’єрним способом (промислова розробка родовищ), а саме 
граніту, торфу, піску, глини легкоплавкої та суглинку, мігматиту, кристалічного 
сланцю, підземних мінеральних вод, кам’яного вугілля, германію, крейди, 
аргіліту, алевроліту, гіпсу, туфу та інших, на земельних ділянках 
лісогосподарського призначення є виключно вилучення таких земельних 
ділянок з постійного користування відповідно до вимог земельного 
законодавства.

Оскільки після завершення робіт, пов’язаних з видобуванням зазначених 
корисних копалин, рекультивація відбуватиметься шляхом заводнення, 
підтоплення, заболочення, вторинного засолення, висушення, зсувів, 
ущільнення, закислення, тощо, тобто, повернення земельної ділянки у 
попередній стан є не можливим.
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